

『ペースメーカー治療』正誤表

『ペースメーカー治療』（2004年5月20日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2004年6月11日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p157 「図7 経食道ペーシング用電極カテーテルとペースメーカー」説明文最終行	(写真提供：大正医科機械株式会社)	(写真提供：大正医科器械株式会社)